

ТАБЛИЦА ЗА БАЛОБРАЗУВАНЕ ЗА ПРИЕМ НА КАНДИДАТ-СТУДЕНТИ ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2024-2025 ГОДИНА

ВИШНЕ ВОЕННОМОРСКО УЧИЛИЩЕ "НИКОЛА ПОПКОВ ВАПЦАРОВ" - гр. Варна ул. "Васил Друмев" №73, тел. 052/ 632-015, info@naval-acad.bg

№ по ред	Професионално направление (ПН)	Специалност (максимален бал) (Редовно обучение - Р, Задочно обучение - З, Дистанционно обучение - Д)	Образователно-квалификационна степен (ОКС)	Кандидатските изпити					Балобразуване от			Балобразуване	Забелеска
				Кандидатски изпит 1	Кандидатски изпит 2	Кандидатски изпит 3	Кандидатски изпит 4	Кандидатски изпит 5	Оценка/ДЗИ 1	Оценка/ДЗИ 2	Оценка/ДЗИ 3		
1	5,5	"Мениджър на водни транспорт"-Р,З	Бакалавър						ДЗИ по български език и литература	втори ДЗИ		1. Общия успех от дипломата за средно образование 2. Оценка от ДЗИ по български език и литература, положен върху общообразователната подготовка 3. Оценка от втори ДЗИ, умножена с коефициент 3 за изпит по география, икономика, математика, английски, немски, френски или руски език или умножена с коефициент 2 (две), ако изпитът е по друг предмет	При образуване на състезателна баз на кандидат-студенти, в чието диплома за средно образование няма оценка от държавен зрелостен изпит, положен върху общообразователната подготовка по български език и литература, за балобразуваща се взима оценката от държавен зрелостен изпит по български език и литература, а вместо оценката от държавен зрелостен изпит, положен върху профилирана подготовка – оценката от втори държавен зрелостен изпит
2	5,5	"Логистика"-Р,З											
3	5,5	"Мениджър на пасажерски кораб"-Р											
4	9,1	"Национална и регионална морска сигурност"-Р											
5	5,3	"Информационни и комуникационни технологии"-Р	Бакалавър	Общообразователен тест					ДЗИ по математика	ДЗИ по информационни технологии	ДЗИ по български език и литература	1. Оценка от ДЗИ, положен върху профилирана подготовка по математика 2. Оценка от ДЗИ, положен върху профилирана подготовка по информационни технологии 3. Оценка от ДЗИ по български език и литература, положен върху общообразователната подготовка	1. За балобразуваща се взима оценката от ДЗИ по профилирана подготовка (за БЕЛ - от общообразователната подготовка). Ако няма такава оценка се взима оценката от ДЗИ, положен върху общообразователната подготовка. Ако няма такава оценка се взима окончателната оценка от дипломата за средно образование/от удостоверение за завършен първи гимназиален етап. 2. За повишаване на състезателния си бал, кандидатът може да използва една допълнителна оценка, както следва: - удвоената оценка от общообразователния тест, положен във ВВМУ „Г. Й. Вапцаров“, или - удвоената оценка от изпит по математика или от общообразователен тест, положен в друго висше училище, ако е различна от „слаб (2,00)“
6	5,3	"Киберсигурност"-Р											
7	5,3	"Дигитална трансформация" - Р											
8	5,3	"Изкуствен интелект и смърт технологии" - Р											
9	5,3	"Софтуерни и мрежови технологии" (DevOps) - Р											
10	5,5	"Корабни машини и механизми"-Р,З	Бакалавър	Общообразователен тест					ДЗИ по математика	ДЗИ по физика	ДЗИ по български език и литература	1. Оценка от ДЗИ, положен върху профилирана подготовка по математика 2. Оценка от ДЗИ, положен върху профилирана подготовка по физика 3. Оценка от ДЗИ по български език и литература, положен върху общообразователната подготовка	1. За балобразуваща се взима оценката от ДЗИ по профилирана подготовка (за БЕЛ - от общообразователната подготовка). Ако няма такава оценка се взима оценката от ДЗИ, положен върху общообразователната подготовка. Ако няма такава оценка се взима окончателната оценка от дипломата за средно образование/от удостоверение за завършен първи гимназиален етап. 2. За повишаване на състезателния си бал, кандидатът може да използва една допълнителна оценка, както следва: - удвоената оценка от общообразователния тест, положен във ВВМУ „Г. Й. Вапцаров“, или - удвоената оценка от изпит по математика или от общообразователен тест, положен в друго висше училище, ако е различна от „слаб (2,00)“
11	5,5	"Електрообзавеждане на кораби" - Р,З											
12	5,5	"Корабоводене" - Р,З											
13	5,5	"Интелигентни системи в транспорта (Мехатроника)" - Р											
14	5,5	"Експлоатация на флота и пристанищата"-Р											
15	5,5	"Корабен сервизен инженер" - Р											
16	9,2	Организация и управление на военни формирования на тактическо ниво за специалности: "Корабоводене на ВМС", "Корабни машини и механизми за ВМС", "Военноморски комуникационни и радиотехнически системи", "Киберохрана", "Мехатроника" и "Логистика на формированията от ВМС" - Р	Бакалавър	Общообразователен тест	Английски език	Физическа подготовка			ДЗИ по математика	ДЗИ по български език и литература	ДЗИ по физика	1. Удвоена оценка от Общообразователния тест 2. Оценка от изпита по английски език 3. Оценка от ДЗИ, положен върху профилирана подготовка по математика 4. Оценка от ДЗИ, положен върху профилирана подготовка по физика 5. Оценка от ДЗИ по български език и литература, положен върху общообразователната подготовка 6. Единици от изпита за физическа годност в съответствие с постигнатите резултати по дисциплините от Единния армийски тест 7. Единици от психологичната оценка (пригодност) на кандидата.	1. Освен посочените изпити кандидатите за курсанти подлежат на медицински прегледи и оценка на психофизиологичната пригодност. 2. За балобразуваща се взима оценката от ДЗИ по профилирана подготовка (за БЕЛ - от общообразователната подготовка). Ако няма такава оценка се взима оценката от ДЗИ, положен върху общообразователната подготовка. Ако няма такава оценка се взима окончателната оценка от дипломата за средно образование/от удостоверение за завършен първи гимназиален етап. 3. На кандидатите получени оценка "неиздържа" на теста по английски език, се отнемат 0,50 от състезателния бал. На кандидатите, влязи се на държавен зрелостен изпит по английски език им се приравнява оценка "издържа"
17	9,2	Организация и управление на военни формирования на тактическо ниво за специалности "Медицинско осигуряване на Въоръжените сили" - Р	Бакалавър	Общообразователен тест	Английски език	Физическа подготовка	Химия (Проведен в МУ-Варна)	Биология (Проведен в МУ-Варна)	ДЗИ по български език и литература			1. Оценка от ДЗИ по български език и литература, положен върху общообразователната подготовка 2. Оценка от изпита по английски език 3. Утвърдена оценка от конкурсния изпит по химия (проведен в МУ-Варна) 4. Утвърдена оценка от конкурсния изпит по биология (проведен в МУ-Варна) 5. Единици от изпита за физическа годност в съответствие с постигнатите резултати по дисциплините от Единния армийски тест 6. Единици от психологичната оценка (пригодност) на кандидата	1. Освен посочените изпити кандидатите за курсанти подлежат на медицински прегледи и оценка на психофизиологичната пригодност. 2. За балобразуваща се взима оценката от ДЗИ по профилирана подготовка (за БЕЛ - от общообразователната подготовка). Ако няма такава оценка се взима оценката от ДЗИ, положен върху общообразователната подготовка. Ако няма такава оценка се взима окончателната оценка от дипломата за средно образование/от удостоверение за завършен първи гимназиален етап. 3. На кандидатите получени оценка "неиздържа" на теста по английски език, се отнемат 0,50 от състезателния бал. На кандидатите, влязи се на държавен зрелостен изпит по английски език им се приравнява оценка "издържа"